

Odpovede na interpelácie poslancov z V. MZ konaného 09.08.2018

p. poslanec Rešetár

Interpelácia je zo sociálno-zdravotnej komisie. Na zasadnutí dňa 30. 7. 2018 pani Hufková, riaditeľka Centra sociálnych služieb horného Turca informovala o zámere zriadenia prepravnej služby, ktorá by poskytovala služby klientom denného stacionáru. Na zakúpenie auta vybavila dotáciu z ministerstva vo výške 20 tis. €. Celková cena auta je 36 tis. Časť peňazí má ešte prisľúbených sponzorsky, chýba ešte 10 tis. V tejto súvislosti by rada poprosila o pomoc mesto. Sociálno-zdravotná komisia odporúča primátorovi mesta zaoberať sa žiadosťou pani PhDr. Evy Hufkovej o poskytnutie finančného príspevku na zakúpenie auta – **primátor.**

Odpoveď:

Primátor na MZ uviedol, že medzi tým, ako doručili túto požiadavku bol s pani riaditeľkou v kontakte, uvedenú vec rieši.

Kúpa auta bude dofinancovaná z VÚC Žilina.

p. poslanec Kováč

Na základe požiadavky obyvateľov ulice Pod Stráňou žiada vyčistiť alebo prekopáť potok, ktorý tečie popri železničnej stanici smerom do mesta. Je veľmi zanesený, ak by prišli povodne, aby ich nevytopilo - **OPaRM**

Odpoveď:

Potok tečúci od trate ŽSR k rodinným domom na ul. Somolického bol v mesiaci august vyčistený aktivačnými pracovníkmi.

Pripomenul interpeláciu z minulosti – riešiť renováciu osvetlenia na cintoríne – **TS**

Odpoveď:

V nadväznosti na rozpočet mesta bola časť verejného osvetlenia na cintoríne vymenená a zvyšnú časť bude potrebné zahrnúť do rozpočtu mesta na r. 2019, resp. ďalšie roky.

p. poslanec Vojtek

Žiada náter stĺpov rozhlasu mestskej časti Diviaky, oprava plota na ZŠ Žarnovická-odtrhnuté dva diely , bolo by ich potrebné navariť – použiť diely z bývalých tenisových kurtov pri domove dôchodcov. – **OPaRM**

Odpoveď:

Predmetná požiadavka na náter stĺpov rozhlasu a verejného osvetlenia bola opakovane odoslaná na Technické služby. Investícia bola schválená v rozpočte v decembri 2017 pre rok 2018. Zoznam obdržali Technické služby niekoľko krát od začiatku roka. Požiadavka týkajúca sa opravy plota v areáli ZŠ Žarnovická bola 13.8.2018 odoslaná mailom na Technické služby so žiadosťou o zabezpečenie opravy.

Žiada do jesene vyčistiť všetky dažďové vpuste v meste aj mestských častiach a predložiť záznam, koľko dažďových vpustí bolo, kde chýbajú koše, aby sa nevyčistili len niektoré ulice a na jar budeme mať problémy – *OPaRM, TS*

Odpoveď:

Požiadavka správcovi miestnych komunikácií na vyčistenie všetkých dažďových vpustí s predložením zoznamu ktoré sú nekompletné, resp. v nich chýbajú koše, bola odoslaná na Technické služby dňa 13.8.2018.

p. poslankyňa Málíková

Žiadam o vyriešenie podnetu pána Ondrlu na nedodržiavanie značiek zakazujúcich státie na Banskej ulici a to hlavne občanmi p. Pavlom Boďom a p. Lašom. Občan Ondrla sa sťažuje, že nikto nekontroluje porušenie tohto značenia čo im komplikuje kvalitu života – *víceprimátor a predseda komisie životného prostredia*

Odpoveď:

Vojtek: Podnet bol okamžite postúpený na mestskú políciu, aby sa touto situáciou intenzívne zaoberala.

Mestská polícia: Mestská polícia vykonala pohovory s vyššie uvedenými občanmi a bude danú lokalitu vo zvýšenej miere monitorovať.

Na zastupiteľstve, ktoré sa konalo 28.06.2018 niekoľko poslancov žiadalo vykosenie tráv, ostrihanie kríkov. Je ďalšie zastupiteľstvo blížia sa dožinky a pri Sporiteľni sa po chodníku nedá prejsť a kríky v meste v križovatkách sú nevystrihané – *OPaRM, TS*

Odpoveď:

Všetky uvedené verejné zelené plochy boli pred začiatkom dožinkových slávností pokosené zo strany Technických služieb, ako aj aktivačných pracovníkov.

Detské preliezky – ihrisko na ul. Slobody (kruháč) je v burine aj parčík zarastený vysokou trávou a vyschýnajúce stromy. A to sme si povedali, že prednostne budeme kosiť detské ihriská. Táto zásada sa nedodržiava. Sú prázdniny ako môžu deti využívať zarastené ihriská? – *OPaRM, TS*

Odpoveď:

Detské ihrisko a aj parčík boli pred začiatkom dožinkových slávností pokosené zo strany Technických služieb, ako aj aktivačných pracovníkov.

Riaditeľka Centra sociálnych služieb Horný Turiec pani PhDr. Eva Hufková informovala na zasadnutí sociálno-zdravotnej komisie konanej dňa 30. 7. 2018 o zámere zriadenia prepravnej služby, ktorá by poskytovala služby klientom Denného stacionára. Na zakúpenie auta vybavila dotáciu z ministerstva 20 000 €, avšak celková cena auta je 36 000 €. Časť peňazí má ešte prisľúbené sponzorsky, chýba jej ešte 10 000 €. V tejto súvislosti by rada poprosila o finančnú pomoc mesto – *primátor*

Odpoveď:

Primátor na MZ uviedol, že medzi tým, ako doručili túto požiadavku bol s pani riaditeľkou v kontakte, uvedenú vec rieši.

Kúpa auta bude dofinancovaná z VÚC Žilina.
